Муниципальное общеобразовательное учреждение - средняя общеобразовательная школа с.Лебедевка Краснокутского района Саратовской области

ПРИКАЗ

От 07.06.2024 № 61

О назначении ответственного за функционирование и развитие Центра образования естественно - научной и технологической направленностей «Точка роста» на базе Филиала МОУ-СОШ с.Лебедевка Краснокутского района Саратовской области в с.Карпенка

В целях организации деятельности Центра образования естественно научной и технологической направленностей «Точка роста» на базе Филиала МОУ-СОШ с.Лебедевка Краснокутского района Саратовской области в с.Карпенка в соответствии с Положением о Центре образования естественно научной и технологической направленностей «Точка роста» на базе Филиала МОУ-СОШ с.Лебедевка Краснокутского района Саратовской области в с.Карпенка, утвержденным приказом МОУ-СОШ с.Лебедевка Краснокутского района Саратовской области от 07.06.2024 года № 60, Уставом МОУ-СОШ с.Лебедевка Краснокутского района Саратовской области с изменениями идополнениями

приказываю:

- 1. Назначить ответственным за функционирование и развитие Центра образования естественно научной и технологической направленностей «Точка роста» на базе Филиала МОУ-СОШ с.Лебедевка Краснокутского района Саратовской области Гайдукову Наталью Ивановну.
- 2. Разместить настоящий приказ на официальном сайте учреждения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор МОУ-СОШ с..Лебедевка

/Шелестенко Е.В./